
第 4 回若⼿サマーセミナー参加者へのアンケート集計結果（抜粋） 

回答者：20 名 

 

  

 

 

 



 

 

 
・セミナーの企画内容に興味を持ったため。 
・同年代の学⽣と交流したかったから。 
・これからの研究⽣活に役⽴ちそうだったから。 
・研究をコンパクトに纏めるコツを習いたかったから。 
 

 

 

 
・指導教員以外の先⽣⽅にプレゼンの指導をしていただける⼤変貴重な体験でした。運営ありがと



うございました。 

・⾃分の研究について短く、分かりやすく伝えることがいかに難しいのか分かりました。⼤変⾯⽩

かったです。ありがとうございました。 

・プレゼンを評価する側の先⽣⽅に直接アドバイスを頂けることはなかなかないため、良い機会だ

と思いました。先⽣⽅の講演が三者三様で、様々なプレゼンの極意が学べたことがとても良かった

です。 

・いろいろなバックグランドを持つ先⽣⽅のお話を聞けて、⾃分のプレゼンに対するフィールドバ

ックを貰えてとても有益なセミナーでした。 

 

 
・ぜひ現地開催で！ 
・来年度は対⾯での開催を期待します。 
・海外在住のため、今回のように zoom などで参加できると助かります。 
 

 
・若⼿奨励委員の皆様、お疲れさまでした。ありがとうございました。 

・実⾏委員の学⽣の皆様、世話役の先⽣⽅、お忙しい中にもかかわらず、このような楽しいセミナ

ーを運営していただき誠にありがとうございました。 


